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Präsidentin Doris Bures: Zu Wort ist dazu nun niemand mehr gemeldet. Damit 

ist die Debatte geschlossen.  

Wünscht der Herr Berichterstatter ein Schlusswort? – Das ist nicht der Fall.  

Wir kommen zur Abstimmung, die ich über jeden Ausschussantrag getrennt 

vornehme. 

Es liegt ein Rückverweisungsantrag zu Tagesordnungspunkt 5 des Abgeordneten 

Kaniak, Kolleginnen und Kollegen vor. Ich lasse daher sogleich darüber 

abstimmen, den Gesetzentwurf in 2662 der Beilagen nochmals an den Gesund-

heitsausschuss zu verweisen. 

Ich ersuche jene Damen und Herren, die dem zustimmen, um ein entspre-

chendes Zeichen. – Das ist die Minderheit, abgelehnt. (Abg. Kucher: Das wäre so 

wichtig gewesen! – Abg. Voglauer: Das EGG ist wichtig!) 

Damit kommen wir zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 4: Entwurf 

betreffend ein Bundesgesetz, mit dem das Medizinproduktegesetz 2021 geän-

dert wird, samt Titel und Eingang in 2551 der Beilagen.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit 

angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist 

in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

Wir kommen zur Abstimmung über Tagesordnungspunkt 5: Entwurf betref-

fend ein Bundesgesetz, mit dem das Bundesgesetz über finanzielle Maßnahmen 

zur Sicherstellung der Verfügbarkeit von Arzneimitteln und das Bundes-

gesetz über die Anerkennung des Österreichischen Roten Kreuzes und den 

Schutz des Zeichens des Roten Kreuzes geändert wird, in 2662 der Beilagen. 

Hiezu haben die Abgeordneten Tanda, Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen 

einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag eingebracht.  
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Ich werde daher zunächst über den vom erwähnten Zusatzantrag betroffenen 

Teil und schließlich über die restlichen, noch nicht abgestimmten Teile 

abstimmen lassen. 

Die Abgeordneten Tanda, Ralph Schallmeiner, Kolleginnen und Kollegen haben 

einen Zusatz- beziehungsweise Abänderungsantrag betreffend Artikel 2 

eingebracht.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Das ist mit Mehrheit 

so angenommen.  

Schließlich kommen wir zur Abstimmung über die restlichen, noch nicht 

abgestimmten Teile des Gesetzentwurfes samt Titel und Eingang in der Fassung 

des Ausschussberichtes.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Auch das ist mit 

Mehrheit angenommen. 

Wir kommen sogleich zur dritten Lesung.  

Wer sich dafür ausspricht, den bitte ich um ein Zeichen. – Der Gesetzentwurf ist 

in dritter Lesung mit Mehrheit angenommen. 

 


